



ఫణ్లైజర్ సేవీ : జనగామలోని గోదావరినది ఒడ్డున గద్దెల వద్ద మొక్కలు నమర్చుకున్న భక్తులు

నమస్తే తెలంగాణ కరీంనగర్

5 కరీంనగర్, శుక్రవారం 23 ఫిబ్రవరి 2024 KARIMNAGAR



నల్లనాబాద్ దూరల్ : నీరుకల్లల్ మొక్కలు చెల్లించుకుంటున్న భక్తులు



కరీంనగర్ : రేకుల్లో గద్దెపై సమృద్ధిగా ప్రతిష్ఠిస్తున్న కోయ పూజారులు, పక్కన మాజీ ఎంపీ వినోద్ కుమార్, ప్రజాప్రతినిధులు

కరీంనగర్ : రేకుల్లో కోడి పుంజును ఎగరేస్తున్న భక్తుడు



కరీంనగర్ : రేకుల్లో బంగారం ఎత్తుకుని అమ్మవారిని దర్శించుకుంటున్న మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్, ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ కవ్వవల్లి సత్యనారాయణ



వెళ్లూర్ : రాజారాంపల్లిలో సమృద్ధి సారలమ్మను దర్శించుకుంటున్న మాజీ మంత్రి కొప్పుల శాశ్వత్

వనదేవతలకు వందనం

“జంపన్న వాగుల్లో అబియా.. జాలారు బండల్లా అబియా.. నా తల్లి సమృద్ధి అబియా.. నీకు పదివేల దండాలే అబియా..”

..ఇలా అబియ రాగాలు, శివనర్తకుల పూసకాలు, డప్పుచప్పుళ్లు, భక్తుల జేజేల నడుమ సమృద్ధి తల్లి గురువారం సాయంత్రం గద్దెనెక్కొంది! ఉమ్మడి కరీంనగర్ జిల్లా పరిధిలో జరుగుతున్న జాతరల్లో బిడ్డ సారలమ్మతో కలిసి కొలువుదీరిగా, ఒక్కసారిగా జనప్రవాహం పోటిత్తింది. రెండేళ్లుగా ఎదురు చూసిన భక్తులకు కన్నుల పండువగా తల్లి దర్శనమిచ్చింది. ఒడిబియ్యంతో తరలివచ్చిన మహిళలు, ఇద్దరమ్మలకు కుంకుమ, పసుపు, బంగారం(బెల్లం) సమర్పించి, పిల్లపాపము, గొడ్డు గోడను చల్లంగ చూడాలని వేడుకున్నారు. కాగా, గద్దెపైకి చేరిన వనదేవతలిద్దరినీ దర్శించుకునేందుకు నేడు పెద్ద సంఖ్యలో భక్తులు తరలిరానున్నారు.

- కమాన్ నెరసా/ శంకరపట్నం / హజారాబాద్ హోస్/ వీణవంక, ఫిబ్రవరి 22

విజయవంక : ఎత్తు బంగారం సమర్పిస్తున్న ఎమ్మెల్యే, పాడి కౌశిక్ రెడ్డి

దర్శనం కొనసాగుతున్న తీరిన భక్తులు

నేడు పెద్ద సంఖ్యలో తరలివచ్చే అవకాశం

కరీంనగర్ : రేకుల్లో గద్దెపైకి సమృద్ధి తీసుకువస్తున్న కోయపూజారులు



కరీంనగర్ : రేకుల్లో సమృద్ధి సారలమ్మను దర్శించుకునేందుకు పెద్ద సంఖ్యలో తరలి వచ్చిన భక్తులను



జీతాలూ మహాప్రభో

- కొత్త ప్రభుత్వం వచ్చినప్పటి నుంచి అంగన్ వాడీ టీచర్లు, ఆయాలకు నిలిచిన వేతనాలు
- రెండు నెలలుగా ఎదురుచూపులు
- కుటుంబ పోషణకు కష్టాలు
- ఇచ్చిన హామీ నిలుపుకోవాలంటున్న అంగన్ వాడీలు



ఇంతగా వేతనాలు పెంచలేదు. ఆ తర్వాత ప్రభుత్వోద్యోగులకు ఇస్తున్నట్టుగా రెండు సార్లు పీఆర్ డీ అమలు చేసింది. అయితే, కరోనా మహమ్మారి కాలంలో రాష్ట్ర ఆర్థిక పరిస్థితి దెబ్బతిన్నా.. సంక్షేమ హద్దు మాత్రం ఆపలేదు. ఉద్యోగులకు అలాంటి వేతనాలు కాస్త అలసటయ్యాయి కానీ, ఏ నెల కూడా వేతనాలు ఆపలేదు.

నేడు జీతాల కోసం ఎదురుచూపు

ఎన్నికల ముందు కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎన్నో హామీలిచ్చింది. తాము అధికారంలోకి వస్తే వేతనాలు పెంచుతామని, ప్రభుత్వోద్యోగులతో కలిపి ఏనెలకు ఆ నెల విడుదల చేస్తామంటూ హామీ ఇచ్చింది. ఇంకా ఒకటి తాటి వేస్తామని చెప్పింది. కానీ, కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చి 75 రోజులు గడిచింది. కానీ, ఇప్పటికీ వేతనం అంగన్ వాడీ టీచర్లు, హెల్పర్లకు జీతాలు విడుదల చేయలేదు. రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా దాదాపు 98 వేల నెలవర్తల్లో పనిచేస్తున్న దాదాపు 85 వేల అంగన్ వాడీలు రెండు నెలలుగా జీతాల కోసం ఎదురుచూస్తున్నారు. జీతాలు పెంచడమేమో గానీ, ఉన్న జీతాలు కూడా సక్రమంగా పంపిణీ చేయడం లేదని మండిపడుతున్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ ఏడు దాటినంత తొమ్మిది తగ్గినంత చందంగా వ్యవహరిస్తున్నదని తీవ్రస్థాయిలో ద్వేషిస్తున్నారు. ప్రస్తుతం తమ పరిస్థితి పెనామెంట్ నుంచి పొయ్యిలో పడ్డట్టుగా మారిందని కల్పిస్తే పక్కం తీసుకువచ్చారు. జీతాలు లేక తమ కుటుంబాల పరిస్థితి కర్ణాటక దుర్భలంగా మారినట్లుగా, అప్పులు చేయించి పన్నులను అనేక దశ వ్యక్తం చేస్తున్నారు. తాము ఎదుర్కొంటున్న పరిస్థితులకు కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకుల ఎదుట అయినా గోడు వెళ్లబోసుకుందామంటే, కనీసం వారిని కలిసి సమయం కూడా ఇవ్వడం లేదని వాపోతున్నారు. ఇప్పటికే రాష్ట్ర ప్రభుత్వం తమకు సత్కరమే జీతాలు విడుదల చేసి అడుకోవాలని కోరుతున్నారు.

నాడు అడుగున్న తేనె ఆరే సర్కారు

గర్విణులు, బాలికలు, చిన్నారులకు పోషకాహారం అందిస్తూ, ఆరోగ్యశుభ్ర బాలలకు ఆటాపాటలతో కూడిన పూర్ణ ప్రాథమిక విద్యనుందిస్తున్నారని అంగన్ వాడీలు. అలాగే, ప్రభుత్వం నిర్వహించే పలు సర్వేలు, ఇతర ప్రభుత్వ కార్యక్రమాల కూడా చేస్తుంటారు. అయినా నాటి ఉమ్మడి రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల అంగన్ వాడీలను పూర్తిగా నిర్లక్ష్యం చేశాయి. వేతనాలు పెంచాలని అనేక ఆందోళనలు చేసినప్పటికీ కంటిమీద పూర్తిగా కేంద్రం ఉంది. కేంద్రం నుంచి వచ్చే సందేశం లేకుండా ఈ చిరుజ్యోగల సంక్షేమాన్ని చూసుకున్నది. తెలంగాణ పచ్చిపప్పుడు అంగన్ వాడీ టీచర్లకు కేవలం ₹3,200, హెల్పర్లకు ఇంకా తక్కువ వేతనం ఉండగా, రాష్ట్రం వచ్చిన వెంటనే వీరికి వేతనాలు పెంచారు. టీచర్లకు నెలకు ₹13,650, హెల్పర్లకు ₹7,800 వేతనం అందించింది. దేశంలో ఏ రాష్ట్రంలో కూడా

సహకార రంగానికి పూర్వవైభవం రావాలి

- వ్యవసాయరంగానికి మెప్పుడున్నా నిలువాలి
- ప్రజలకు అనుగుణంగా కార్యకలాపాలు విస్తరించాలి
- బెంగళూర్లో దక్షిణాది రాష్ట్రాల సహకార బ్యాంకుల సదస్సులో నిర్ణయాలు
- వివరాలు వెల్లడించిన నాన్ గవర్నమెంట్ కార్పొరేషన్ కొండూరి రవీంద్రరావు

పూర్వవైభవం కల్పించే దిశగా తీసుకోవాల్సిన చర్యలపై ఈ సదస్సులో చర్చించారు. అందుకు అవసరమైన ప్రణాళికలు సిద్ధం చేయాలని నిర్ణయించారు. అందులో భాగంగా వ్యవసాయ రంగానికి మెప్పుడున్నా నిలువాలని, భవిష్యత్లో 50 శాతం వరకు రుణాలు అందించేందుకు ప్రయత్నాలు జరగాలని, 2047 నాటికి సహకార రంగంలోని బ్యాంకులు దేశ జీడీపీలో కీలక పాత్ర పోషించాలని, అందుకు ఇప్పటినుంచే కార్యాచరణ ఉండాలన్న ఆంక్షలను వివరించారు. ఈ వివరాలను రవీంద్ర రావు వెల్లడించారు. ఇంకా జిల్లాలో సహకార బ్యాంకుల సేవలను విస్తరించడంతోపాటు వ్యవసాయంతోపాటు ఇతర వాణిజ్య కార్యకలాపాలకు రుణాలు మంజూరు చేసి అన్ని వర్గాలకు అండగా నిలువడం, బ్యాంకు మనుగడతోపాటు అభివృద్ధి కోసం కావాల్సిన డిపాజిట్ల సేకరణపై దృష్టిపెట్టడం, సహకార సంఘాల ద్వారా వ్యాపార కార్యకలాపాలు విస్తరిస్తూ ఆయా వర్గాల మన్ననలను పొందడం, అదే విధంగా ప్రభుత్వానికి సంబంధించిన కరెంటు ఖాతాలతోపాటు స్థానిక సంస్థలు, దేవాలయాలు శాఖ ఖాతాలను సహకార బ్యాంకులకు తప్పక ఖాతా



బెంగళూర్ సదస్సులో కర్ణాటక ముఖ్యమంత్రికి పుష్పగుచ్ఛం అందిస్తున్న కొండూరి రవీంద్రరావు

లను తెలిపేందుకు ప్రభుత్వాన్ని కోరాలని నిర్ణయం తీసుకున్నారని తెలిపారు. ఈ సమావేశంలో నాన్ గవర్నమెంట్ కార్పొరేషన్ సుబ్రహ్మణ్యం తోపాటు దక్షిణాది రాష్ట్రాల సహకార బ్యాంకుల అధ్యక్షులు, మేనేజింగ్ డైరెక్టర్లు, జిల్లా బ్యాంకుల అధ్యక్షులు, ముఖ్య కార్యనిర్వహణాధికారులు, కర్ణాటక రాష్ట్ర బాంకు అధ్యక్షులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గ్యారెంటీలను అమలు చేయాలి

మల్కాల్, ఫిబ్రవరి 22 : కాంగ్రెస్ ఎన్నికలకు ముందు ఇచ్చిన ఆరు గ్యారెంటీలను అమలు చేయాలని, ఇచ్చి మాటలకు కట్టుబడి ఉండాలని కోప్పడండి మాజీ ఎమ్మెల్యే సుంకె రవిశంకర్ డిమాండ్ చేశారు. పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో రాష్ట్రంలో 17 ఎంపీ స్థానాలకు కాంగ్రెస్ 17 గెలిచి కేంద్రంలో అధికారంలోకి వస్తేనే ఆరు గ్యారెంటీలను అమలు చేస్తామని సీఎం అంటున్నారని దుయ్యబట్టారు. ప్రజలకు ఇచ్చిన హామీలను నెరవేర్చడంలో కాంగ్రెస్ పూర్తిగా విఫలమైందని విమర్శించారు. రాజీయే రోజుల్లో బీఆర్ఎస్ నుంచి వినోద్ కుమార్ ముఖర్జీ గెలిచినప్పుడు ప్రాంత సమస్యలను ముఖ్యంగా పార్లమెంట్లో ప్రస్తావించే గొడుగు కట్టాలని కోరారు. ప్రతి ఎన్నికలో గురువారం ఏర్పాటు చేసిన విలేజ్ కల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. సీఎం రెవెంయూ డివిజన్ ఇచ్చిన హామీ మేరకు ఈ ఏడాది పూర్వాయేలోగా రెండు లక్ష ఉద్యోగాలు భర్తీ చేసి, నిరుద్యోగులకు వ్యాయం చేయాలన్నారు. రాష్ట్రంలోని చాలా ప్రాంతాల్లో



బండి.. ఎన్ని నిధులు తెచ్చినవో?

కేంద్రంలో పడేళ్ల అధికారంలో ఉన్న బీజేపీ రాష్ట్ర ప్రజలకు, ప్రభుత్వానికి ఏం చేసిందో కరీంనగర్ ఎంపీ బండి సంజయ్ చెప్పాలి. ప్రజా సంగ్రామ యాత్ర చేపట్టిన ఆయన నియామకపథ్ అభివృద్ధికి ఎన్ని నిధులు తెచ్చారో ప్రకటించాలి. రాష్ట్రంలో ఏ ఏ ప్రాజెక్టునైనా జాతీయహోదా కల్పించారా..? కొండ గట్టు అంజన్ అలయానికి ఎన్ని నిధులు తెచ్చారు? తెలంగాణకు ఎన్ని జాతీయ రహదారులు, ఎన్ని రైల్వే లైన్లు మంజూరు చేయించారు? చెప్పాలి. ప్రతి ఎన్నికలో సందర్భంలో ప్రజల భావోద్వేగాలతో ఆడుకోవడం తప్ప చేసేదేమీ లేదు. ప్రస్తుతానికి రాష్ట్రంలో సమృద్ధి జాతర నడుస్తున్నది. కనీసం దానిని సీటి జాతీయ చేర్చి అభివృద్ధి దిశ జాతీయ జాతరగా గుర్తించి, నిధులు కేటాయించేలా చర్యలు తీసుకోవాలి.

- సుంకె రవిశంకర్

- ఇచ్చిన మాటకు కట్టుబడి ఉండాలి
- ప్రజా సంగ్రామ యాత్ర పేరుతో బండి చేసేదేమీ లేదు
- మాజీ ఎమ్మెల్యే సుంకె రవిశంకర్ ధ్వజం

ప్రస్తుతం ఆ మార్గంలో సిద్ధిపేట వరకు రైలు ప్రయాణాలు ప్రారంభమయ్యాయి. అసంతకం మూసలలోని లక్షీనరసింహస్వామిని దర్శించుకున్నారు. తర్వాత ఇటీవల దుబాయి నుంచి క్షమాభిక్షపై స్వదేశానికి వచ్చిన మామూలు చెందిన శివరామ్ కుమార్ కుమార్ బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు జనగం త్రీనవాస్, జడ్పీటీసీ కొండపల్లె రాంమోరై కుమార్లు, సహకార సంఘాల అధ్యక్షులు అయితేని సాగర్ రావు, బోయినిపల్లి మధు సూదనరావు, బీఆర్ఎస్ నాయకులు మిట్టపల్లి సుధర్శన్, గడ్డం మల్లారెడ్డి, బద్దం తిరుపతి, దూస వెంకన్న, బోడ గోపవర్ణ, గాజుల రాములు, పోతురాజు శ్రీనివాస్, రియూజ్, అలంకార్, రంజితే పాల్గొన్నారు.